
АНАЛИЗ 

данных социологического опроса родителей воспитанников МКДОУ 

д/с «Сказка» п. Заря 

 

"Удовлетворенность качеством и организацией питания детей в детском саду" 

 

В период с 09.10.2023г. по 13.10.2023г. родителям (законными представителями) 

воспитанников МКДОУ д/с «Сказка» п. Заря было предложено заполнить анонимно анкеты, 

изучающие их удовлетворенность качеством и организацией питания детей в детском саду. 

Анкета выявляет качество и организацию питания детей, по мнению родителей по 

следующим параметрам: 

1.  Уровень удовлетворенности качеством и организацией питания детей в детском 

саду. 

2.  Осведомленность родителей о качестве и организации питания детей в детском 

саду. 

3.   Выявление вкусовых предпочтений детей. 

4. Анализ предложений родителей о качестве и организации                                                                   питания детей в детском 

саду. 

Цель опроса: выявить на момент опроса уровень осведомленности и удовлетворенности 

качеством и организацией питания детей в дошкольном учреждении. Предложенные параметры 

и вопросы анкеты "Удовлетворенность качеством и организацией питания детей в детском 

саду" позволяют полно оценить уровень осведомленности и удовлетворенности родителей 

качеством питания детей в ДОУ. Форма анкеты предполагает выбор варианта из предложенных 

ответов и позволяет самостоятельно ответить на некоторые вопросы. Всего в опросе приняли 

участие 11 родителей, что составляет 100% от общего количества родителей воспитанников. 

Оценка питания в детском саду разделилась на 4 и 5 баллов в равных частях по 36%,  18% 

родителей оценили питание на 3, и 10% на 2 балла. 

 

 

           При этом на вопрос «Удовлетворяет ли вас в целом питание вашего ребенка в детском 

саду?» 82% родителей (9 человек) дали положительный ответ, 1 человек (9%) – затруднились 

ответь на вопрос, 1 человек (9%) ответил отрицательно. 
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Вопросы № 2 и 3 были направлены на выявление интереса и источника информации 

родителей к организации питания в ДОУ. Высокий интерес к организации питания по 

результатам анкетирования проявляет 73% родителей (8 человек), 3 человека (27%) иногда 

интересуются. Информацию об организации питания по результатам анкетирования родители 

получают через меню в группе 100% (11 человек), 2 человека получают также и от ребенка. 

Никто не интересуется информацией о питании детей на сайте ДОУ. 

Вопрос № 4 большинство родителей 73% удовлетворяет меню детского сада, не 

удовлетворяет 2 человек (18%), и один человек ответил не знаю (это 9%). 

Вопрос № 5 о разнообразии меню, по мнению родителей, удовлетворяет 82%, 18% это 2 

человека ответили не удовлетворяет. 

Вопрос № 6 позволяет оценить отзыв ребенка о питании в ДОУ. 47% детей нравится еда, 

20% говорят, что вкусно, 20% хотят еще добавки, 1 человек затрудняется ответить, 1 человек не 

говорят о питании дома. 

Вопросы № 7,8,9 позволили определить пожелания родителей об изменениях в меню 

детского сада. Причем выбор продуктов в основном был основан на вкусовых предпочтениях 

детей, о которых с уверенностью могли бы ответить 9 человек (82%), и на привычном 

домашнем меню. Так выяснилось, что с удовольствием дети едят из меню детского сада 

следующие блюда (вопрос 7): 

1 Пюре картофельное 6(20%) 

2 Куриная котлета 6(20%) 

3 макароны 5(16%) 

4 Каши 3(10%) 

5 Блины 3(10%) 

6 Мясные колбаски 2(6%) 

7 омлет 1(3%) 

8 Кукурузная каша 1(3%) 

9 оладьи 1(3%) 

10 Манные биточки 1(3%) 

11 Выпечка 1(3%) 

12 Супы 1(3%) 

13 Рыба 1(3%) 

14 Молочный суп 1(3%) 

 

Категорически дети не любят следующие блюда (вопрос 8): 

1 Овощное рагу 5(23%) 

2 Тушеная капуста 4(18%) 

3 Салат из капусты 3(14%) 

4 Творожно-рисовая 

запеканка 

2(9%) 

5 Рыбная котлета, рыба 2(9%) 

6 Жаркое по-домашнему 1(5%) 

7 Омлет 1(5%) 

8 Манные биточки 1(5%) 

9 Яйца 1(5%) 

10 Каша 1(5%) 

11 Салаты 1(5%) 

 

 

 

 

 



Родителям предложили исключить на свой выбор из меню детского сада блюда. В 7 

случаях родители пожелали исключить следующие блюда: 

1 Капуста тушеная  3(25%) 

2 Овощное рагу 3(25%) 

3 Ничего 1(8%) 

4 Салат из капусты 1(8%) 

5 Котлета картофельная 1(8%) 

6 Манные биточки 1(8%) 

7 Бобовые 1(8%) 

8 Салаты 1(8%) 

 

А добавить в меню детского сада предложили: 

1 Пельмени  3(22%) 

2 Фрукты 3(22%) 

3 Ничего 2(14%) 

4 Вареники  2(14%) 

5 Пюре с курицей  1(7%) 

6 Вареники с творогом  1(7%) 

7 Овощи  1(7%) 

8 Молочные продукты  1(7%) 

 

 И последним вопросом было предложено родителям внести предложения и замечания по 

питанию в детском саду. Большинство родителей поставили прочерк, что говорит о том, что их 

устраивает тот набор продуктов, который используется при составлении детского меню. Один 

человек предложил тушеную капусту давать не с рыбной котлетой. 

Вывод: по результатам анкетирования родителей "Удовлетворенность качеством и 

организацией питания детей в детском саду " можно сказать о том, что в целом родители 

удовлетворены качеством питания детей в ДОУ. При ответах на некоторые вопросы родители 

испытывали затруднения.  

 

В связи с этим было решено: 

1. Диетсестре подкорректировать меню. Подготовить консультации для педагогов 

и родителей (законных представителей) по вопросам об организации питания в 

ДОУ, и привитие навыков здорового питания детям дошкольного возраста. 

2. Воспитателям включить в родительские собрания во всех возрастных группах 

тему «Привитие навыков здорового питания детям дошкольного возраста». 

 


